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La Flor que Anda de Mano en Mano
Victor Jara

Intro: (cejillo espacio 1°)

D6 G9+/ D D6 AT D6 G9+/ D D6 AT

E| |D?-2/3--(3)--2--(2)--o--o--o--(0)--2--(2)--2/3--3--3--(3)--2--(2)--0--0--0--(0
?3|-|--2:;)f-2?:£0)--O--(O)--2--2--2--(2)--O--(O)--O----O--O--(O)--O--(O)--2--2--2--(2
)cq-i?:-zfg?:is)--2--(2)--0--0--0--(0)--2--(2)--2/3--3--3--(3)--2--(2)--0--0--0--(0
)D|-|--2:;)f-2?:i0)--o--(0)--2--2--2--(2)--o--(0)--o----o--o--(O)--o--(0)--2--2--2--(2
?Al-l-?:;)f??:iO)--O--(O)--O--O--O--(O)--O--(O)--O----O--O--(O)--O--(O)--O--O--O--(O
)--0--(0)--

(.) notas en paréntesis = rasgueo apagado.

Ver so:
D6 A7 D6
La flor que anda de mano en nano
A7 D6
para qué | a quiero yo
&@+/ D D6
gécel a quien | a nerece
A7 D6
gue para m se acabo
®+/ D D6
gbécel a quien la nerece
A7 D6

gue para m se acabd.
(I'ntro)

Ver so:

Oro se halla en el jardin
gozando |l a nesma fl or

comb yo fui del primero
no nme queda ni un dol or
cono yo fui del prinero

no nme queda ni un dol or.

(I'ntro)



Ver so:

Anda y dicele a tu amante
dicel e que digo yo

gue la flor que esta gozando
primero | a gocé yo

gue la flor que esta gozando
prinmero | a gocé yo.

Fi nal :

D6 GO+ D D6 A7 D6

E||--2/3--(3)--2--(2)--0--0--0--(0)--2---
Bl |--0----(0)--0--(0)--2--2--2--(2)--0---
G |--2/3--(3)--2--(2)--0--0--0--(0)--2---
Dl |--0----(0)--0--(0)--2--2--2--(2)--0---
Al|--0----(0)--0--(0)--0--0--0--(0)--0---
=

Acor des:

D6 XP+/ D A7

S B 3----0----
S B 0----2----
S B 3----0----
| B 0----2----
) B 0----0----
______________ 0----

Not a: Puede que |la nota &+/ D no | es suene bien al comienzo, pero |a version
original de la canci6n es asi.

Di go esto porque yo no creia que esa era |la nota porque suena algo raro,
pero asi es. En caso de

cual qui er duda, correcci 6n o conentari o escri banme.



